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Nalozba v vaso prihodnost

OPERACI]O DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA/
Evropski sklad za regionalni razvoj






Izjava za javnost

Žiganja vas in Sebenje bosta dobila nov kanalizacijski sistem
Tržič, 11. september 2009 – V naseljih Žiganja vas in Sebenje se je avgusta začela gradnja novega kanalizacijskega sistema. Gradbena dela, ki se bodo zaključila predvidoma konec julija 2010, so bila že nujno potrebna, saj sta bili obe naselji brez javnega kanalizacijskega omrežja. Za operacijo »Kanalizacija Žiganja vas – Sebenje« je Občina Tržič uspela pridobiti pomoč Evropske unije, in sicer Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
Občina Tržič bo v okviru operacije »Kanalizacija Žiganja vas – Sebenje« zgradila sekundarno fekalno kanalizacijo v dolžini 4.228 metrov, vključno s potrebnimi tlačnimi vodi in črpališči. Cilj projekta je, da se bodo vse odpadne vode iz naselij Žiganja vas in Sebenje speljale na centralno čistilno napravo na Brezovem. Z investicijo bosta  naselji pridobili ustrezne bivalne pogoje in pogoje za demografski, turistični in družbeno-socialni razvoj. Župan Občine Tržič mag. Borut Sajovic je ob začetku operacije povedal: »Gradbena dela, s katerimi smo v Žiganji vasi in Sebenjah pričeli avgusta, so bila že nujno potrebna. Ker v naseljih ni javnega kanalizacijskega sistema, se odpadne vode odvajajo skozi greznice v ponikalnice, v obstoječo kanalizacijo oziroma v podtalje in vodotoke. Tako stanje je neprijetno za prebivalce in ekološko nesprejemljivo, zato nas zelo veseli, da smo s pomočjo Evropske unije začeli odpravljati omenjene težave. Z ureditvijo odvajanja komunalnih odpadnih voda bo približno 848 prebivalcev priključenih na javno kanalizacijo in centralno čistilno napravo Tržič, manjše obremenjevanje okolja pa bo pripomoglo k razvoju kmetijstva in turizma«.  
Operacijo delno financira Evropska unija prek Evropskega sklada za regionalni razvoj. Ocenjena vrednost operacije znaša 1.866.348,89 EUR, pri čemer EU financira 85 % upravičenih stroškov, preostanek sredstev bo iz proračuna zagotovila Občina Tržič. Kanalizacija Žiganja vas – Sebenje bo skupaj s kanalizacijo Žiganja vas – Breg – Retnje – Smuk – CČN Brezovo, ki se gradi v okviru projekta »Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno vodo v občini Tržič«, predstavljala celovito ureditev odvajanja komunalnih odpadnih voda v omenjenih naseljih.
Med potekom del bo zaradi občasnih popolnih zapor glavne ceste in stranskih ulic oviran promet, zato Občina Tržič prebivalce prosi za razumevanje in strpnost. O poteku del bomo občane redno obveščali prek občinskega glasila Tržičan, radijskih obvestil na lokalni radijski postaji ter prek uradne spletne strani Občine Tržič www.trzic.si, rubrika »Projekti«. 

Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete »Razvoj regij«, prednostne usmeritve Regionalni razvojni programi. Razmerje med sredstvi na postavkah namenskih sredstev EU za regionalni razvoj in namenskih sredstev lastne udeležbe za sofinanciranje upravičenih stroškov operacije je 85:15.
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