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OPERACIJO DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
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	Št. spisa: 351-5/2010

	Datum: 26. avgust 2011

	Obvestilo stanovalcem Blejske ceste
Obveščamo vas, da bodo v ponedeljek, 29. avgusta 2011 stekla dela v sklopu II. faze projekta »Prenove ulic v starem mestnem jedru Tržiča«. V letošnjem letu načrtujemo celovito prenovo Blejske ceste, v tem času bo veljala popolna zapora ulice, prebivalce pa naprošamo, da v tem času uporabljajo druga prosta parkirna mesta (parkirišče BPT, Zdravstveni dom, Za Mošenikom). 
Blejska cesta se bo prenovila v celotni dolžini 120 metrov, in sicer:

· prenova vodovodnega omrežja,

· izgradnja ločenega sistema meteorne in fekalne kanalizacije s črpališčem,

· izgradnja nove javne razsvetljave, optičnega omrežja, preureditev TK in električnega omrežja.

Sočasno bomo asfaltirali makadamsko površino pod Zdravstvenim domom (do mostu čez Mošenik), tam bomo dodatno uredili tudi 14 parkirnih mest ter nakazali traso obvoznice do mestnega središča. Na koncu Blejske ulice bomo obnovili most čez Mošenik, ki bo po zgledu drugih ulic dobil kovano ograjo. Posebno pozornost pri načrtovanju končne ureditve ter namestitvi urbane opreme smo dali vašim predlogom, ki ste jih zapisali v »Peticiji za zunanjo in prometno ureditev stanovanjskega dela Blejske ceste v starem mestnem jedru Tržiča«, ki smo jim želeli kar najbolj slediti.  
V preteklih letih smo v Tržiču uspeli izpeljati številne obsežne infrastrukturne projekte in zavedamo se, da je dobra komunikacija in sodelovanje z občani ključno. Zato vse prebivalce Blejske ceste vabimo na uvodni predstavitveni sestanek, ki bo v sredo, 31. avgusta 2011, ob 15.30 uri v veliki sejni sobi Občine Tržič. Predstavili vam bomo predlog končne zunanje ureditve ulice, predstavniki izvajalca del pa bodo opisali potek izvedbe del.
V naslednjem letu bomo prenovili tudi Cankarjevo cesto do ulice za Virjem, s čimer bomo sklenili krog prenove mestnega središča. Tržiču želimo vrniti njegovo nekdanjo podobo s pridihom sodobnosti in prepričan sem, da bomo z novim izgledom zadovoljni vsi.  
mag. Borut Sajovic

župan





Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete »Razvoj regij«, prednostne usmeritve Regionalni razvojni programi. Razmerje med sredstvi na postavkah je v višini namenskih sredstev EU za regionalni razvoj 85%, Občina Tržič pa financira 15% delež.
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