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OPERACIJO DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
Evropski sklad za regionalni razvoj






	



	Št. spisa: 351-5/2010

	Datum: 30. avgust 2011

	Sporočilo za medije: začetek II. faze prenove mestnih ulic
V ponedeljek, 29. avgusta 2011 so stekla dela v sklopu II. faze projekta »Prenove ulic v starem mestnem jedru Tržiča«. 

Tržiško mestno jedro je v preteklosti že dodobra načel zob časa, cestna in komunalna infrastruktura sta bili močno dotrajani, podoba mestnega jedra neugledna in mestoma povsem neprimerna za bivanje. V prvi fazi smo tako obnovili 6 mestnih ulic, vzporedno pa je potekal kohezijski projekt »Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno vodo v občini Tržič« v sklopu katerega smo obnovili ulico Balos in osrednjo ulico Trg svobode, med domačini imenovan 'Plac'.
V letošnjem letu bo stekla prenova Blejske ceste, in sicer bomo v celotni dolžini 120 metrov izvedli:

· prenovo vodovodnega omrežja,

· izgradili ločen sistem meteorne in fekalne kanalizacije s črpališčem,

· izgradili novo javno razsvetljavo, optično omrežje, preuredili TK in električno omrežje.

Obnovili bomo tudi most čez Mošenik, ki bo v skladu s celostno podobo mestnega središča dobil novo, kovano ograjo. Z novo urbano opremo ter končno ureditvijo bomo ulici vdihnili tudi pridih sodobnosti.
Sočasno bomo asfaltirali makadamsko površino pod Zdravstvenim domom (do mostu čez Mošenik), tam bomo dodatno uredili tudi 14 parkirnih mest ter nakazali traso obvoznice do mestnega središča. Na Cankarjevi cesti do ulice Za Virjem bomo s preplastitvijo začasno sanirali močno poškodovano vozišče, že naslednje leto spomladi pa tam steče še celovita prenova komunalne in cestne infrastrukture, s čimer bomo sklenili krog prenove mestnega središča.

Župan, mag. Borut Sajovic je na novinarski konferenci o projektu dejal: »Večletna prenovitvena dela v mestnem jedru se počasi sestavljajo in dobivajo končno podobo. V tem času se je izkazalo, da z lepšo urejenostjo javnih površin tudi prebivalci dobijo drugačen odnos – manj je smeti, umazanije, lepše urejajo svoje vrtove, dvorišča, kar nekaj hiš dobiva prenovljena pročelja in fasade… Za to fazo celovite obnove mestnega jedra je odobreno sofinanciranje po sklepu organa upravljanja, SVLR, v višini 720.403,70 EUR, ki predstavljajo sredstva Evropskega sklada za regionalni razvoj. Vrednost celotne investicije je ocenjena na 836.913,00 €. Tržič bo ta konec tedna živel za šuštarsko tradicijo in želimo si, da bi II. fazo prenove mestnih ulic končali do prihodnje Šuštarske nedelje«.   
Tudi s pomočjo evropskih sredstev ulice starega mestnega jedra pridobivajo povsem novo prostorsko dimenzijo, ki poudarja njihove arhitekturne značilnosti. Tržiču tako vračamo njegovo nekdanjo podobo, s čimer želimo omogočiti njegov nadaljnji turistični in gospodarski razvoj. 

Drago Zadnikar, spec.

DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE

Kontaktna oseba:

· Drago Zadnikar, spec., direktor občinske uprave. Tel.: 04/ 59 71 510
POSLANO:

· vsem medijem,

· v zadevo.





Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete »Razvoj regij«, prednostne usmeritve Regionalni razvojni programi. Razmerje med sredstvi na postavkah je v višini namenskih sredstev EU za regionalni razvoj 85%, Občina Tržič pa financira 15% delež.
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