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Nalozba v vaso prihodnost

OPERACI]O DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA/
Evropski sklad za regionalni razvoj




OPERACIJA PRENOVA ULIC V STAREM MESTNEM JEDRU TRŽIČA
Občina Tržič obvešča svoje občane, da se je v predvidenem roku in uspešno zaključila operacija »Prenova ulic v starem mestnem jedru Tržiča«, pri katerem je občini finančno pomagal Evropski sklad za evropski razvoj. Novo podobo in boljše pogoje za bivanje so dobile ulice Za Mošenikom, Prehod, Čevljarska in Usnjarska ulica ter Fužinska in Muzejska ulica. Zdaj ima mestno jedro 10.670 m2 urejenih prometnih površin z javno razsvetljavo in urbano opremo, 41 parkirnih prostorov, 645 metrov prenovljenega vodovoda, 370 metrov prenovljene kanalizacije ter na splošno višjo kakovost bivanja v starem mestnem jedru. Občina Tržič se občanom zahvaljuje za razumevanje, ki so ga pokazali med potekom prenove. 
Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete »Razvoj regij«, prednostne usmeritve Regionalni razvojni programi.

Razmerje med sredstvi na postavkah je v višini namenskih sredstev EU za regionalni razvoj 85%, Občina Tržič pa financira 15% delež.
