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Nalozba v vaso prihodnost

OPERACI]O DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA/
Evropski sklad za regionalni razvoj






Izjava za javnost

Mesto jedro Tržiča ima novo podobo
Danes je bila na Občini Tržič novinarska konferenca, na kateri so predstavili rezultate operacije Prenova ulic v starem mestnem jedru Tržiča, ki se je po letu dni uspešno zaključila. Novo podobo in boljše pogoje za bivanje so dobile ulice Za Mošenikom, Prehod, Čevljarska in Usnjarska ulica ter Fužinska in Muzejska ulica. Občini Tržič je pri oživljanju mestnega jedra finančno pomagal Evropski sklad za regionalni razvoj.  
Tržič, 4. 9. 2009 – S prenovo, ki je potekala v letih 2008 in 2009, so Tržičani pridobili 10.670 m2 urejenih prometnih površin z javno razsvetljavo in urbano opremo, 41 parkirnih prostorov, 645 metrov prenovljenega vodovoda, 370 metrov prenovljene kanalizacije, boljšo kakovost bivanja zaradi zmanjšanega hrupa, večjo kulturno in zgodovinsko vrednost mesta ter izboljšano regionalno podobo gorenjske mreže zgodovinskih mest. 

Župan Občine Tržič Borut Sajovic je na današnji novinarski konferenci povedal: »Junija 2008 smo v občini Tržič začeli z operacijo »Prenova ulic v starem mestnem jedru Tržiča«. To je bil nujni ukrep, saj dotrajana komunalna infrastruktura prebivalcem ni več zagotavljala pogojev za normalno bivanje v starem mestnem jedru. Pri oživljanju mestnega jedra nam je finančno pomagal Evropski sklad za regionalni razvoj, saj je Občina Tržič avgusta 2007 uspela pridobiti nepovratna sredstva Evropskega sklada za regionalni razvoj, in sicer v višini 85 odstotkov upravičenih stroškov operacije oziroma 942.083 evrov. Ostalih 15 odstotkov oziroma 166.250 evrov smo morali zagotoviti v proračunu  Občine Tržič, prav tako pa tudi plačilo davka na dodano vrednost celotnega projekta, kar znaša 221.667 evrov. Skupna vrednost investicije je ocenjena na 1,33 milijona evrov.« 

Leto kasneje je prenova v tem delu starega mestnega jedra zaključena. Kakovost življenja v tem delu mesta bo boljša, k temu bodo pripomogla tudi nujno potrebna nova parkirna mesta.

Ulice Za Mošenikom, Prehod in Usnjarska ulica so z obnovo pridobile obnovljeno javno razsvetljavo, vodovod, kanalizacijo, odvodnjavanje, dodatno so bili vgrajeni še TK kabel, optični kabel in plinovod. Ulica Za Mošenikom je dobila obnovljeno in asfaltirano cesto ter nov oporni zid od mostu čez Mošenik do Goloba, saj je bilo ugotovljeno, da je bil obstoječi zid v zelo slabem stanju, zato ga je bilo treba sanirati. Izvajalec del je bil VGP Novo mesto d. d., ki je bil izbran kot najugodnejši ponudnik. V Usnjarski, Muzejski in Fužinski ulici je bil obnovljen vodovod, ulice so dobile mešano kanalizacijo in javno razsvetljavo. V Muzejski ulici je bil porušen dotrajan obstoječi zid, ki med stanovanjskimi stavbami meji na kompleks bivšega podjetja Tiko, zgrajen pa je bil nov oporni zid, ki je na kroni zidu zaključen s tipično tržiško kovano ograjo. Tudi v teh ulicah so bila obnovljena in asfaltirana vozišča. Izvajalec del je bilo Cestno podjetje Kranj s podizvajalcem JP Komunala Tržič. 
Župan Borut Sajovic je ob koncu dodal, da se v Občini Tržič zavedajo, da  projekta ne bi bilo mogoče realizirati brez podpore prebivalcev v tem delu mesta, zato se jim zahvaljujejo za strpnost in razumevanje, ki so ga pokazali med prenovo. S prenovo pa ne bodo pridobili le prebivalci najožjega mestnega središča, saj bo prispevala k razvoju gospodarskega, turističnega in družbenega utripa mesta. 

Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete »Razvoj regij«, prednostne usmeritve Regionalni razvojni programi.
Razmerje med sredstvi na postavkah je v višini namenskih sredstev EU za regionalni razvoj 85 %, Občina Tržič pa financira 15 % delež.
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