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Obnovljivi Viri energije - Sončne elektrarne
Sončna elektrarna (SE) deluje na principu fotovoltaike, ki je tehnologija pretvorbe sončne energije neposredno v električno energijo s pomočjo fotonapetostnih (PV) modulov. Osnovni gradnik PV modula je sončna celica, ki pretvarja elektromagnetno valovaje sončne energije v enosmerni tok. Sončna celica je izdelana iz kristalov silicija, glede na tehnologijo izdelave ločimo monokristalne (mono-Si), polikristalne (poli-Si) in amorfne (a-Si) silicijeve celice. Na enem PV modulu je 60 sončnih celic, ki so zaporedno vezane (podatek velja za PV modul Bisol). Drugi sklop sončne elektrarne so elektroenergetski elementi, ki so namenjeni prenosu pridobljene električne energije do porabnika oziroma v elektroenergetsko omrežje.  Ker gre v večini primerov za priklop SE na distribucijsko omrežje, potrebujemo razsmernik za pretvorbo enosmernega toka v izmenični tok, mrežni odklopnik, zaščitno napravo, števec oddane energije, kabelske povezave ter različen montažen in inštalacijski material.
Konec leta 2000 je inštalirana moč vseh sončnih elektrarn v svetu dosegala 700 MW, kumulativna inštalirana moč vseh Sončnih elektrarn konec leta 2008 je dosegla že 17.800 MW. Povprečna letna rast panoge med leti 2000 in 2008 je tako znašala 46 odstotkov, pričakovana povprečna rast od leta 2008 do 2012 znaša 59 odstotkov letno (Merc, Uroš. Fotovoltaika – poglaviten elektroenergetski vir v Evropi leta 2020, Prihodnost energije: financiranje naložb v energetiki, Planet GV, Ljubljana 2009). Prva SE z močjo 1,1 kW je bila v Sloveniji priključena na omrežje leta 2001, konec leta 2008 je kumulativna inštalirana moč SE v Sloveniji že presegla 2.000 kW. Trenutno je rast v Sloveniji zelo velika, vendar je pričakovati, da se bo  rast na dolgi rok izenačila s svetovno rastjo. Sončne elektrarne tudi na gorenjskem kar pogosto srečamo tako na industrijskih objektih kot na individualnih zgradbah. Gorenjska v slovenskem merilu prednjači po vgrajenih sončnih elektrarnah, koncem leta 2008 je bilo na gorenjskem vgrajenih kar 40 odstotkov vseh slovenskih sončnih elektrarn. In nenazadnje največja SE na gorenjskem z inštalirano močjo 90 kW je vgrajena na strehi Osnovne šole Križe.
Nedvomno električna energija pridobljena iz sončne energije velja za enega najbolj sprejemljivih  in perspektivnih virov energije, vendar potencialnega investitorja zanimajo poleg okoljskih koristi tudi ekonomske koristi, ki jih bo imel od take naložbe. Gradnja sončne elektrarne je zelo zahteven projekt tako iz tehničnega kot finančnega vidika. Pred sprejetjem odločitve za gradnjo SE mora vsak potencialni investitor poznati vse tehnične značilnosti SE, kjer se preverja možnost namestitve (smer in naklon strehe, nosilnost strehe) ter možnost priključitve na distribucijsko omrežje. Drugi del je ekonomsko tehnične narave, kjer je potrebno poznati življenjsko dobo naprave, stopnjo degradacije, stroške obratovanja (vzdrževanje, zavarovanje) ter pričakovane prihodke od prodaje električne energije ter pričakovane prihodke iz naslova obratovalnih podpor, kar vse je osnova za ekonomsko vrednotenje naložbe. Pri ekonomskem vrednotenju investicijskih projektov imajo ključni pomen čas vezave sredstev, časovna razporeditev načrtovanih vlaganj, časovna  razporeditev načrtovanih prilivov iz projekta, življenjska doba posameznih projektov. V procesu ekonomskega vrednotenja projekta s pomočjo finančnih kazalnikov (vračilna doba, indeks donosnosti, neto sedanja vrednost …) ugotovimo uspešnost investicije in če se na podlagi teh meril izkaže, da gre za naložbo s pričakovanim donosom se odločimo za investiranje.
Podrobnejše informacije o načrtovanju, ekonomskem vrednotenju naložb v SE in obratovanju SE lahko dobite v Energetsko svetovalni pisarni v Tržiču, ki deluje na Občini Tržič. Uradne ure so vsako sredo od 15. do 17. ure, za obisk se predhodno naročite po telefonu (04) 59 71 552.

Tržič, 9. 11. 2009
                                                                                                                             mag. Samo Cotelj

                                                                                                                             Energetski svetovalec
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