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OBČINA TRŽIČ

OBČINSKI SVET
Številka: 032-02/06-25

Datum:  23.11.2007
Z A P I S N I K

2. izredne seje Občinskega sveta Občine Tržič, ki je bila v četrtek, dne 22. novembra 2007, ob 19. uri, v veliki sejni sobi Občine Tržič.

PRISOTNI ČLANI SVETA: 
Vida Raztresen, Pavel Rupar, Vincenc Perne, Jurij Rozman, Janez Bogataj, Janez Ančimer, Franc Praprotnik,  Marjan Veternik, Marta Bečan, Anton Šuštar, Marjan Špehar, Zehra Eka Cinac, Janez Jazbec, Jožko Kuhelj, Andreja Potočnik, Janez Meglič,  Jure Meglič, Sebastjan Gubič, Klemen Grašič,  Vida Ribnikar, Zdenka Maglica, Andreja Koblar.
ODSOTNI ČLANI SVETA: 
Justina Kristan, Edvard Polajnar

PRISOTNI PREDSTAVNIKI MEDIJEV:

Stojan Saje – Gorenjski Glas,   Branka Jurhar – Radio Triglav, Marjana Hanc – Delo,  Tinkara Zupan – STA, Boštjan Fon – Slovenske novice, Aljana Jocif – RTV SLO, Primož Knez - Dnevnik
OSTALI PRISOTNI:

Drago Zadnikar, direktor občinske uprave, Melita Nikše, podsekretarka za pravne zadeve.
Sejo je vodil g. župan, mag. Borut Sajovic, ki je najprej pozdravil vse navzoče svetnike in svetnice ter goste posebno, še župana Občine Kranj, g. Perneta.
G. župan je ugotovil, da je na seji prisotnih 22 svetnikov. Seja je bila sklepčna. 
G. župan je odprl razpravo o dnevnem redu seje. 

G. Rupar je predlagal, da se z dnevnega reda umakne točko 3, kajti menil je, da svetnike ni potrebno seznanjati s pogodbami, podal je mnenje, da bo seja obsežna tudi brez te točke.
G. župan je dejal, da se bo predlog dal na glasovanje. Povedal je, da se bo odločalo o projektu, katerega vrednost je zaradi slabega planiranja v preteklosti narasla  za 3-5  mio nad ocenjeno in v Bruselj sporočeno proračunsko vrednostjo.

PREDLOG SKLEPA: 

Z dnevnega reda se umakne točka 3. in sicer Informacija o aktivnostih pri izvajanju projekta »Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno vodo v občini Tržič«, ki se sofinancira iz Kohezijskega sklada Evropske unije.
Prisotnih je 22 svetnikov.
ZA
8
PROTI
    12
Sklep ni bil sprejet. 
G. župan je dal na glasovanje celotni dnevni red.

Prisotnih je 16 svetnikov.
ZA
    17
PROTI
     0
Sprejet je naslednji    

                               DNEVNI RED:
1. Obravnava problematike v zvezi z odlaganjem odpadkov iz deponije Tenetiše na deponijo v Kovorju

2. Informacija o podaljšanju okoljevarstvenega dovoljenja za obratovanje odlagališča Kovor

3. Informacija o aktivnostih pri izvajanju projekta »Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno vodo v občini Tržič«, ki se sofinancira iz Kohezijskega sklada Evropske unije

4. Nakup in prodaja nepremičnin 

a.) Prodaja zasedenega enosobnega stanovanja št. 12, površine 34,90 m2,  

     lociranega v 1. nadstropju večstanovanjskega objekta na naslovu Pristavška   

     cesta 14 v Tržiču

b.) Prodaja zasedenega trisobnega stanovanja št. 4 s kletjo, površine 91,48 m2,  

     lociranega v 3. etaži večstanovanjskega objekta na naslovu Ravne 6 v Tržiču
G. Rupar je podal proceduralni predlog in sicer se je glasil, da želi da se do naslednje seje pripravi dokumentacija o trditvi, kaj je bilo narobe v preteklosti s tremi milioni EUR pri projektu Kohezija s strani oziroma zaradi Občine Tržič in, da se z gradivom dokaže, da so zadeve resnične.

Na zahtevo svetnika g. Pavla Ruparja je ta del naveden kot dobesedni zapis.
G. župan: «Danes ga boste že kar precej dobil, ne bo treba  do naslednje seje čakat. Hvala lepa. Bomo to veseljem. Prvi del zgodbe dobite že danes, da pa dopolnim ta proceduralni predlog, da vam razložim. Ko smo v Bruselj predlagali Kohezijski projekt.«
G. Rupar: «Nočem tvoje razprave, ne tvojega pojasnila, samo prošnja, da do naslednjič pripravite dokumentacijo za to trditev. Konec.«
Župan: »Hvala lepa g. svetnik, sejo vodi župan. Projekt Kohezija je bil v Bruselj pripravljen za 18 mio EUR, do sedaj, do prvega uspešnega razpisa se je projekt zaradi podražitev in inflacije že podražil na dobrih 20 mio EUR, o tem vas želimo seznaniti tudi danes in pa potem še krona te zgodbe, čistilna naprava Tržič je bila v Bruselj prijavljena za 3.7 mio EUR brez DDV, ko smo opravili javno zbiranje ponudb smo dobili ponudbo najnižjo za 6,9 mio EUR, 3,2 mio nad proračunsko vrednostjo in seveda ve se, kako z evropskimi denarji gre, vsa dodatna dela, vse prekoračitve gredo v breme Občine, ki s Kohezijo dobiva 5 mio novih, ne planiranih obveznosti na približno toliko podlage.
G. Rupar: »Jaz prosim samo, da to trditev podkrepite, da je za to kriva prejšnja občinska uprava z županom na čelu.«
G. župan:« O temu nismo nič govorili.«
G. Rupar:« Prosim za dobesedni zapisnik.«
G. župan:«Sedaj pa vas še prosim za soglasje k temu, da seveda tudi naši gostje, če bi želel, predstavniki civilnih inciativ, župan Mestne Občine Kranj in predsednik CERA, da seveda dobijo besedo in, da nam pojasnijo določene zadeve. Mislim, da je glede na problematiko 1. točke, to zelo na mestu.«
G. Šuštar je podal proceduralni predlog in sicer je opozoril na prejšnjo sejo, kjer stranka SDS ni sodelovala govorno, povedal je, da je seja trajala pet ur, g. župan pa je govoril 2 uri in 50 minut, zato prosi, da so razprave na tej seji krajše.
G. Rupar nasprotuje predlogu g. Sajovica, dejal je da njega in SDS ne zanimajo kranjski problemi. Opozoril je na problem iz preteklosti, ko so iz Občine Bled prosili, da bi začasno deponirali njihove smeti.

G. Praprotnik je podal mnenje, da če je bil dnevni red že sprejet, potem ne moremo glasovati o teh zadevah, kajti to so po njegovem mnenju dodatne točke.

G. župan je odgovoril, da to niso dodatne točke, ampak je to glasovanje o možnosti besede za goste.

Ga. Ribnikar je izrazila mnenje, da je zelo pozitivno, da predstavniki podajo svoje mnenje,  kajti tako bodo svetniki lažje pridobili neko stališče o tem.

PREDLOG SKLEPA: Svoje mnenje in poglede predstavijo tudi gosti.

Prisotnih je 22 svetnikov.

ZA
13
PROTI
    5
Sklep je bil sprejet. 
K 1.) točki: Obravnava problematike v zvezi z odlaganjem odpadkov iz deponije Tenetiše na deponijo v Kovorju
G. Rupar je dejal, da 10 minut za predstavitev te točke ni zadosti, zaradi javnosti in objektivnega poročanja. Meni, da mu po 27. členu Poslovnika pripada pravica do besede dlje kot 10 minut. Prosil pa je tudi v imenu SDS za prekinitev seje za 10 minut oziroma za toliko časa, dokler svetniki na mizo ne dobijo pogodbe, ki jo je podpisala Občina Tržič  in / ali  Javno podjetje Komunala Tržič d.o.o.  s  Javnim podjetjem Komunalo Kranjem d.o.o. Ta pogodba je po njegovem mnenju bistvena za današnjo razpravo. 
G. župan je dejal, da to ni problem. Pogodba je na seji z namenom, da se predstavi. Dejal je, da jo bodo v last in posest lahko pridobili takrat, ko bodo to  zahtevali v skladu z Zakonom  o informacijah javnega značaja, v vpogled pa je seveda na voljo vsem svetnikom.  Od člena do člena jo bo predstavil direktor Komunale, ki jo je s  pooblastilom župana tudi podpisal. 
G. Rupar je postavil vprašanje pravni službi ali ima svetnik, ki je član sveta, ki je najpomembnejši, največji organ v občini pravico od župana, ki je v svojem imenu, pooblastil direktorja za podpis, da dobi pogodbo v roke. Po njegovem mnenju to pravico vsak svetnik ima po Zakonu o lokalni  samoupravi, po statutu in po poslovniku. 
G. župan je dejal, da jo bodo svetniki dobili danes.

G. Janez Jazbec je menil, da je proceduralni predlog dan po nepotrebnem. Namreč, da pogodba obstaja je bilo jasno predlagatelju izredne seje že takrat, ko je sestavljal  vabilo oz. ko je predlagal izredno sejo. 
G. župan je dejal, da je originalna in overjena pri  direktorju, zato se lahko fotokopira. 
G župan je sejo prekinil za toliko časa, da se pogodba fotokopira in razdeli svetnikom.

Po odmoru je g. Rupar prosil za 25 minut uvodne obrazložitve. 
G. župan je dejal, da misli, da je 15 minut dovolj glede na obseg gradiva, ki ga je kot predlagatelj pripravili.  Dejal je, da razprave ne želi omejevati in je tudi ne bo. 
G. župan je dal besedo g. Ruparju. Dejal je, da je izredno sejo sklical zaradi zadev, ki se dogajajo na deponiji v Kovorju. Povedal je, da so  mediji poročali, da je Občina Tržič, kasneje se je  izvedelo, da je to Komunalno podjetje Tržič, podpisalo pogodbo, dejal pa je, da jo žal ne pozna podrobno, ker ni imeli časa, da bi jo preučili. Povedal je, da je seja sklicana zato, ker so ljudje v Kovorju osramočeni, prevarani. Ljudje se počutijo ogoljufane, jih je strah. Dejal je, da je pogodba, ki je bila podpisana, protizakonita, po njegovem mnenju se pojavlja sum zlorabe položaja, prekoračitve pooblastil in sum korupcije. Dejal je, da je v podaljšanju okoljevarstvenega dovoljenja, to je v pogodbi, s katero se bodo svetniki seznanili kasneje, točno napisano koliko ton lahko še letos sprejme tržiška oz. kovorska deponija. Povedal je, da se je po podatkih, s katerimi razpolaga, deponija že zapolnila za kvoto, ki je bila odobrena s strani MOP in pa Agencije RS in to v prvih petih dneh. Podal je podatke o količini pripeljanih smeti: 19.11. je v Kovor pripeljalo 16 tovornjakov, v torek 20.11. – 16, v sredo 21.11. – 24 in na dan seje 21 polnih tovornjakov smeti. Dejal je, da to pomeni od 100 do 170 ton smeti dnevno. Upravljalec mora po njegovem mnenju prav gotovo pri vsakem takem povečanju zaprositi tudi za dovoljenje, česar Občina Tržič ni storila in je s tega vidika kršila kar nekaj okoljevarstvenih zakonov. Povedal je, da kdor spremlja seje občinskega sveta ve, da čisto vsako najmanjšo stvar občinski svet dela v obliki pogodbe. Zato bi lahko pričakovali, da bo občinski svet odločal tudi o tako  pomembni pogodbi, ki pravzaprav določa odnos do okolja, deponiranje, varovanje okolja. Dejal je še, da je Občina v preteklosti podpirala center za ravnanje z odpadki, ne pa deponijo. Sedaj pa se je zgodilo obratno. Sedaj imamo deponijo. Spraševal se je, kdo lahko določa ceno ene tone, kdo lahko določa, da z druge občine vozijo smeti v Tržič. Opozoril je na podoben problem iz preteklosti v zvezi z Občino Radovljica. Takrat je občinski svet izglasoval sklep, da se na deponijo Kovor prepove vsakršno odlaganje smeti, ki so izven meja občine Tržič. Ta sklep po njegovem mnenju velja še danes. 
Dejal je, da bi želel pridobiti podatke, kakšne so dejanske dnevne količine, ki jih vozijo v Kovor in sicer ne kot informacijo javnega značaja in ne po 30 dneh, želel jih je takoj. Menil je, da prebivalci morajo vedeti kakšen je vpliv te poteze na okolje. Povedal je, da so ga nekateri novinarji opozorili, da je polje azbesta v Tenetišah v zadnjih 3-4  tednih izginja in se zelo zmanjšuje. Dejal je, da je preverjeno in dokumentirano, da se v Kovor ne vozijo samo smeti gospodinjskih odpadkov pač pa tudi druge smeti. Dejal je, da bi to lahko preverili novinarji, prav gotovo pa bodo preverile pristojne inšpekcije. Zastavil je vprašanje, čigava last je deponija? 
G. župan je odgovoril, da je večina  v lasti Javnega podjetja Komunala Tržič, nekaj pa v lasti Občine.

G. Rupar se s tem ni strinjal, trdil je, da je vsa v lasti Občine, ker je Komunalno podjetje 75 % v lasti Občine. Po njegovem mnenju jo lahko Občina da v upravljanje Komunalnemu podjetju, je pa last Občine in  o usodi te deponije odloča Občinski svet Občine Tržič.  
G. Rupar je predstavil tudi pismo, ki ga je prejel od anonimnega prebivalca Kovorja in kateri se ne strinja z odlaganjem tujih smeti na deponijo.

G. župan je opozoril g. Ruparja, da ima besedo že 20 minut in dal besedo g. Pernetu, županu Občine Kranj in predsedniku CERA.
G. Perne je pozdravil prisotne, spregovoril je kot predsednik CERA, pa tudi kot predstavnik Mestne občine Kranj. Menil je, da je ravnanje z odpadki eno od področij kjer morajo gorenjske občine stopiti skupaj in  ta problem reševati skupaj. Zagotovil je, da se iz Tenetiš ne vozi nobene azbestne kritine ali kaj podobnega. Povedal je,  da je  bil v Kranju izveden referendum v katerem se je 85 % Kranjčanov odločilo, da sodoben center v Kranju nastane. Trenutna situacija seveda ni rožnata, deponija Tenetiše ne obratuje. Povedal je, da ne obratuje izključno zato,  ker iz vlade še vedno niso prejeli odgovora glede nadaljevanja. Zahvalil se je za pomoč ki so jo ponudili v Tržiču in jo tudi zelo ceni. Dejal je, da gre za težko situacijo, ki jo imajo v Kranju in gre za kratkotrajno in začasno rešitev. Ko bodo dobili papirje se bo to končalo. Cilj v Kranju je izgradnja sodobnega centra. Po študijah je bilo dokazano, da so Tenetiše najprimernejši kraj za to.  
Rupar je dejal, da je Občina že  1998 želela v CERO, a so svetniki temu nasprotovali.

G. Praprotnik je postavil vprašanje g. Pernetu, županu Mestne občine Kranj, kaj bo Občina Kranj storila, če bo Civilna inciativa iz Tenetiš nasprotovala tudi po pridobitvi dovoljenja za delovanje te deponije.
G. Perne je odgovoril, da v trenutku, ko se bo pridobilo dovoljenje,  se bodo vse sile vložile v to, da se  problem reši. 
G. Šuštarja je zanimalo, kolikšen delež smeti vozijo na Mežakljo in kolikšen v Kovor.
G. Perne je dejal, da je težko govoriti o natančnih podatkih, ker se o tem ni dogovarjal sam, pač pa se je direktor Komunale Kranj. 
G. Ruparja je zanimalo, ali je pridobljeno dovoljenje za povečanje obsega obratovanja glede na preteklo stanje.
G. župan je dejal, da je vloga že na Ministrstvu za okolje in prostor. S to pomočjo sosedom in z začasno rešitvijo se omenjeno ministrstvo strinja.  Dejal je, da je  klical na MOP, če se tako lahko stori in so odgovorili, da je to edina logična rešitev, da sosed sosedu pomaga, tako kot je bilo ob zadnjem neurju, ko so nam priskočili na pomoč ljudje iz Podbrezij, Dupelj, Golnika in Gorič. 
G. Praprotnik je postavil vprašanje g. županu Občine Kranj, ali se bo v Tenetišah tudi upoštevala volja lokalnega prebivalstva.

Župan Občine Kranj je odgovoril, da je bil referendumski rezultat lokalnega prebivalstva več kot 50%.

G. Vinko Perne, svetnik Občine Tržič je postavil vprašanje, kako župan Občine Kranj ocenjuje projekt deponija, ki ga je Občina Tržič začela pred leti.

G. župan Občine Kranj je dejal, da je trenutno edina odločitev regijski center v Tenetišah, projekt je bil pa po njegovem mnenju dobro zastavljen.

G. Rupar je zastavil vprašanje,  ali ima občina Tržič vsa dovoljenja ta trenutek, da lahko sprejema te smeti. 

G. župan je odgovoril, da ima kovorsko odlagališče okoljevarstveno dovoljenje, ki je predloženo gradivu za sejo.
Odgovor je posredoval tudi direktor JP Komunala Tržič, g. Sebastjan Zupanc. Dejal je, da so iskali rešitev zaradi izrednih razmer v Kranju. Glede na to, da je Občina Tržič pristopila k CERU, so se  čutili odgovorne, da pristopijo k tej zadevi. Povedal je, da  Uredba o odlaganju odpadkov v 24. čl. določa, da je možno začasno vskladiščiti odpadke, če imaš kakršnekoli težave pri skladiščenju. Ta  začasnost lahko velja 4 mesece. In glede na izredne razmere in glede na informacije MOP se zato začasno skladiščijo odpadki v Kovorju. 
G. župan se je zahvalil g. Pernetu, županu Mestne občine Kranj za predstavitev.
Ga. Vida Raztresen je dejala, da je želela postaviti vprašanje še v prisotnosti g. župana Mestne Občine Kranj. Poudarila je, da v  Tržiču ni bil važen rezultat celotnega Tržiča, čeprav so vsi prebivalci dajali denar za deponijo. Poleg tega je dejala, da v odločbi, ki so jo svetniki dobili jasno piše, koliko pride odpadkov na posameznega prebivalca in sicer 431 kg  odpadkov, zato jo zanima,  kaj je sedaj z odplakami oz. škodljivimi snovmi, ki jih je toliko več in neugodno vplivajo na samo okolico. Prav tako je postavila vprašanje, kako je možno sedaj odlagati tako količino, prej pa to ni bilo mogoče in kdo to kontrolira.
G. župan je dejal, da  se o tem kakšen referendumski izid velja, odločajo v vsaki občini posebej. Ključno pa je soglasje ministrstva k projektu, ker gre za Kohezijski projekt vseh gorenjskih občin. Poudaril je svoje stališče, da Tržič ni in ne bo regijski center za ravnanje z odpadki v času njegovega mandata, da je bila pomoč sosedom začasna in da imamo soglasje v KS Kovor in Civilne inciative, da se prostor znotraj odlagališča zapolni in odlagališče sanira. Povedal je, da imamo  v Kovorju ustrezna dovoljenja. Kvote med občinami se lahko prerazporejajo in Občina bo pridobila tudi ustrezne papirje in dokumente.  Kakšnih škodljivih vplivov na okolje razen motečega prometa ne nastaja. 
G. Praprotnik je dejal, da bo izrazil mnenje v svojem imenu in v imenu Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe. Dejal je, da so na zadnjem sestanku obravnavali to točko in 2. točko  o Koheziji in zahtevali od župana in pa vseh pristojnih, da nam danes predložijo pogodbo in vse finančne učinke in pa tudi razporeditev tega denarja. Povedal je, da ne nasprotuje dovažanju smeti v Kovor, moti pa ga ta postopek. 
G. župan je povedal, da se je začelo dovažati smeti 2. 11. takoj po prazniku. Pogodbe in dogovori med komunalnimi podjetji so potekali zadnji dan pred prazniki in med prazniki, pogodba z Mestno Občino Kranj pa je bila podpisana šele 5.11. 2007, ker je takrat  Kovor pridobil okoljevarstveno dovoljenje. 
G. Praprotnik dejal, da se strinjam, če je vse po zakonih tako kot mora biti. Po tem dovoljenju je deponija zapolnjena za to leto. 
Odgovoril je direktor Javnega podjetja Komunala Tržič, ki je dejal, da  gre za kvoto, ki jo MOP podeli glede na število prebivalcev posamezne občine. Povedal je, da je deponija v Kovorju urejena tako, da ta trenutek lahko sprejeme teoretično  tudi za 200.000 prebivalcev odpadkov. Edini razlog da se ni  pridobilo IPPS dovoljenje je bil ta, da nismo soglašali, da bi za 55.000 ljudi prevzeli odpadkov. Zato se je pridobilo podaljšanje okoljevarstvenega dovoljenja. Povedal je še, da  pravno formalno skladiščimo odpadke iz Kranja. Ko nam bo  Kranj dal kvoto za odložitev teh odpadkov (27. ta mesec imajo sejo) takrat bo ministrstvo izdalo dopolnilo okoljevarstvenega dovoljenja in nam bo dovolilo te odpadke deponirati.
G. Praprotnik je dejal, da bi rad še  odgovor, zakaj ni bil sklican Zbor krajanov v  Kovorju in pa ali kršimo zakon glede na to, da je za letos deponija zapolnjena. 
G. Zupanc je povedal da se odpadki samo skladiščijo, smo pa zaprosili za dopolnitev okoljevarstvenega dovoljenja za ustrezne količine.
G. Praprotnika je zanimalo, kaj se bo zgodilo, če dovoljenje  ne bo pridobljeno.
G. Zupanc je dejal, da ga bomo dobili, ker deponija izpolnjuje pogoje za bistveno večjo količino odlaganja odpadkov. Nimamo pa tega IPPS dovoljenja, ker se nismo želeli trajnostno zavezati za sprejem odpadkov za 55.000 prebivalcev.
G. župan je povedal, da je tako na vseh deponijah, tudi na Jesenicah.  Povedal je še, da po zboru krajanov ni bilo nobene zahteve, spomladi na sestanku KS in Civilne inciative je bil dosežen dogovor, ki je bil javno izobešen v KS, posredovan v javnost kot izjava, posredovan tudi na občinskemu svetu, da se ljudje strinjajo z odlaganjem in zapolnitvijo ter sanacijo te deponije znotraj obstoječih meja. 
Dejal je še, da so Finančne posledice odlaganja smeti število ton x 87 EUR.

G. Anton Šuštar je dejal, da bi se rad vrnil za 14 dni nazaj in sicer na tiskovno konferenco, kjer je bilo rečeno, da sta dva Kovorjana prodajala neka zemljišča Občini. 
G. župan je dejal, da je  dve, tri seje nazaj g. Anton Šuštar na sejo prinesel dokument, da ponuja za razširitev deponije 7,3 ha dodatnih zemljišč, ki so v lasti g. Zupana. 
G. Rozman je dejal, da je na zboru krajanov v Kovorju g. Tišlar Franc v razpravi seznanil navzoče o škodi, ki jo povzročajo neke ptice na gozdnem drevju. Spraševal je za katere vrste ptic gre, ali spadajo med zaščitene ali nezaščitene vrste, ali so te površine v lovišču, ki gospodari z njim Lovsko društvo Kovor ali ne spadajo v lovne površine. Kolikšna je škoda in  kdo je po obstoječi zakonodaji nastalo škodo dolžan povrniti. 
Drugo vprašanje pa se nanaša na samo zdravstveno varstvo občanov v neposredni bližini deponije. To je resna zadeva, ker je že v preteklosti obstajala nevarnost izbruha nalezljivih bolezni, zato sta se takrat dr. Alma Vadnal  in veterinar Belhar Peter odločila za posebne zdravstveno - varstvene ukrepe. Spraševal je, da če je že takrat obstajala nevarnost izbruha kakšne nalezljive bolezni, za koliko se bo povečalo to tveganje sedaj, ko prihaja na deponijo toliko več smeti, posebno še ob času grožnje ptičje gripe. 
G. župan je odgovoril da kar se tiče ptic se ve, da gre za krokarje, tam se zbirajo v jatah, so zaščiteni. Dovoljenje za odstrel daje MOP, škodo ki jo povzroči zaščitena živalska vrsta poravnava država. Kar se tiče zdravstvenih ukrepov pa je povedal, da je od tistih časov minilo skoraj že 20 let in od takrat pa do danes se je stanje na deponiji precej izboljšalo. Povedal je še, da vsi upravičenci škodo prijavijo na državo. V preteklih letih je bilo kar nekaj primerov škode krokarjev na sadnem drevju za kar je zahtevek dobila država. 
G. Perne Vinko je dejal, da je deponija zelo pomembna tema o kateri se na občinskem svetu  pogovarjajo že kar nekaj let. Podal je mnenje, da je proti zaprtju deponije, pač pa se strinja, da se sanira in porabi tako, kot je potrebno, da bodo Kovorjani zadovoljni. Vsekakor pa podpira projekt, ki ga je Občina Tržič v prejšnjem mandatu že uspešno dovolj daleč pripeljala. To je dober podjetniški projekt, ker s tem zmanjšujemo količino odpadkov, pridobivamo surovine. Zato je pravzaprav zgrešeno, če tega projekta, ki ga z lahkoto pridobimo ne podpiramo. S tem bi občinski proračun pridobil kar nekaj sredstev za rešitev konkretno te deponije, ker bo v nasprotnem primeru velika obremenitev našega proračuna in pridobili bi tudi nekaj delovnih mest. 
G. župan je odgovoril, da je jasno in glasno povedal, da nas referendumski izid v Kovorju zavezuje. Kovorjani to začasno rešitev podpirajo.

G. Bogataj meni, da je Kovor bolj primeren za regijski center za ravnanje z odpadki kot pa Tenetiše in tudi meni, da je bil projekt dober.
G. Ančimer meni, da je pravilno, da se čim prej uveljavi ločeno zbiranje odpadkov.

G. Rupar je postavil vprašanje, kam Kranj potem deponira azbest.

G. župan je poudaril, da azbest ne prihaja v Tržič.

G. Jazbec je pohvalil solidarno pomoč Občine Tržič Komunalnemu podjetju Kranj.

G. Janez Meglič tudi podpira pomoč Občini Kranj, ker tudi Občina Tržič ne ve, kdaj bo sama rabila kakšno pomoč, gre za količino odpadkov, ki za Deponijo Kovor ne predstavlja velike obremenitve, šel je pogledati samo stanje na Deponiji, zdi se mu vredu, povedal je, da se mora deponija sanirati in se mora smiselno zaključi, meni, da je pravilno, da je center tam, kjer je največ smeti in se Kranj zaveda svoje odgovornosti, dejal je, da je bil tudi Tržič že v podobni situaciji, ko je rabil tako pomoč, ker je bila začasna prepoved odlaganja smeti na deponiji in je takrat Kranj priskočil na pomoč. Zato meni, da je bila ta odločitev pravilna.
G. Kuhelj je dejal, da je večkrat šel na ogled deponije.
G. Gubič je dejal, da bi se rad vrnil na zahtevo za sklic izredne seje občinskega sveta, kjer piše, da naj občinski svet prekliče škodljivo pogodbo, postavil je vprašanje, kako vedo, da je škodljiva, če pravijo, da jo pred sejo niso videli, dejal, je da predlagatelji niso obrazložili niti ene zadeve, ki je navedena v zahtevi za sklic izredne seje, meni, da v tem primeru ne gre za zaprtje deponije, niti za to, da se smeti odlagajo v Kovor, ampak gre za to, da se očrni župan, v.d. direktor komunale in občinska uprava, menil je, da je zadeva politično motivirana.
G. Špehar se sprašuje po potrebi za izredno sejo.

PREDLOG SKLEPA št. 176-2IZR-1-2007

Občinski svet preklicuje škodljivo pogodbo, ki jo je samovoljno oblikoval in podpisal župan mag. Borut Sajovic. Občini Tržič in Javnemu podjetju Komunala Tržič d.o.o. se prepoveduje deponiranje odpadkov drugih občin in naroči takojšno sanacijo deponije Kovor ter njeno zaprtje!
Nov, dodatni sklep te točke pa je prebral mag. Borut Sajovic.

PREDLOG SKLEPA št. 177-2IZR-1-2007

Občina Tržič ne nasprotuje pogodbi med Javnim podjetjem Komunala Kranj in Javnim podjetjem Komunalo Tržič d.o.o. in podpira začasno solidarnost med občinama, Javno podjetje Komunala Tržič d.o.o.  pa naj nadaljuje z začetimi postopki pridobitve ustreznih dovoljenj za odlaganje smeti.

G. Rupar je umaknil prvi sklep in dejal, da bodo nasprotovali drugemu sklepu.

G. Jazbec je menil, da g. Rupar ne more sam umakniti sklepa.

G. Perne in g. Praprotnik sta dejala, da o sklepu ne moreta glasovati. 
G. Meglič je predlagal dopolnitev sklepa in sicer, JP Komunala Tržič d.o.o. mora pridobiti dovoljenje.

Mag. Meglič je podal predlog, da se vsak izmed podpisnikov zahteve za sklic izredne seje sam opredeli o umiku sklepa.

Ga. Ribnikar je dejala, da je zaradi te točke izredna seja, ki je samo teden dni pred redno sejo, razprava o tej točki je trajala 5 minut manj kot tri ure in sprašuje, ali je to resnost predloga zaradi katerega je bila sklicana izredna seja, dejala je, da je proti temu, da se ta sklep umakne in se sprašuje, če je umik sploh možen.
G. župan je posebej vprašal predlagatelje izredne seje o umiku sklepa. Vsi so odgovorili pritrdilno.

G. župan je umaknil tudi drugi sklep.
K 2. točki: Informacija o podaljšanju okoljevarstvenega dovoljenja za obratovanje odlagališča Kovor
PREDLOG SKLEPA št. 178-2IZR-2-2007
Občinski svet Občine sprejme informacijo o podaljšanju okoljevarstvenega dovoljenja za  obratovanje odlagališča Kovor  v predlagani obliki.
Prisotnih je 15 svetnikov.
ZA
     15
PROTI
      0
Sklep je bil sprejet.
K 3. točki: Informacija o aktivnostih pri izvajanju projekta »Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno vodo v občini Tržič«, ki se sofinancira iz Kohezijskega sklada Evropske unije
Projekt so predstavili g. župan, ga. Kavčič, Vodja Urada za urejanje prostora in ga. Vera Djurič – Drozdek, višja svetovalka.

Pri omenjenem projektu je šlo za tri razpise, 1. in 2. sta zaključena, pogodba pa bo podpisana 29.11.2007. Prav tako so povedali, da se Občina na omenjeni projekt pripravlja kar nekaj let in ima sam projekt velik pomen za razvoj Tržiča. Večina tras poteka vodovoda je planiranih tako, da gredo po občinskem zemljišču, vendar pa je potrebno odkupiti še kar nekaj zemljišč.
V razpravi so sodelovali:

· g. Gubič je postavil vprašanje glede plačila priključka in glede kanalizacije Snakovo,

· Ga. Raztresen pa je postavila vprašanje glede B – 10,

· G. Rozmana pa je zanimalo, ali voda lahko teče s strehe na cesto.
Odgovore so podali g. župan, ga. Kavčič, Vodja Urada za urejanje prostora in ga. Vera Djurič – Drozdek, višja svetovalka.
PREDLOG SKLEPA št. 179-2IZR-3-2007
Občinski svet Občine sprejme Informacijo o aktivnostih pri izvajanju projekta »Odvajanje in  čiščenje odpadnih  voda ter oskrba  s pitno vodo v občini Tržič«, ki se sofinancira iz Kohezijskega sklada Evropske unije,  v predlagani obliki.

Prisotnih je 16 svetnikov.

ZA
     15
PROTI
      1
Sklep je bil sprejet.
K 4. točki: Nakup in prodaja nepremičnin 
K 4. a točki: Prodaja zasedenega enosobnega stanovanja št. 12, površine 34,90 m2, lociranega v 1. nadstropju   večstanovanjskega objekta na naslovu Pristavška  cesta 14 v Tržiču
PREDLOG SKLEPA  št. 180-2IZR-4a-2007 

Občinski svet Občine Tržič sprejme posamični program ravnanja z dne 12.11.2007 in sklep o prodaji enosobnega stanovanja št. 12, skupne koristne površine 34,90 m2, ki je locirano v 1. nadstropju večstanovanjske stavbe na naslovu Pristavška cesta 14, Tržič, ki stoji na parc.št. 515/1 k.o. Križe, in sicer na podlagi izvedbe metode razpolaganja – sklenitev neposredne pogodbe, skladno z določili 22. člena Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 14/07) in 74. člena Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 84/07 in 94/07) za ceno 14.658,00 EUR.

Prisotnih je 16 svetnikov.

ZA
16
PROTI
   0

Sklep je bil sprejet.
K 4. b točki: Prodaja zasedenega trisobnega stanovanja št. 4 s kletjo, površine 91,48 m2, lociranega v 3. etaži večstanovanjskega objekta na naslovu Ravne 6 v Tržiču
PREDLOG SKLEPA  št. 181-2IZR-4b-2007 

Občinski svet Občine Tržič sprejme posamični program ravnanja z dne 12.11.2007 in sklep o prodaji trisobnega stanovanja št. 4 s kletjo, skupne koristne površine 91,48 m2, ki je locirano v 3. etaži večstanovanjske stavbe na naslovu Ravne 6, Tržič in je v zemljiški knjigi vknjiženo kot etažna lastnina v zemljiškoknjižnem podvložku št. 1057/4 k.o. Tržič (nepremičnina - stanovanje ima oznako 4.E), in sicer na podlagi izvedbe metode razpolaganja – javnega zbiranja ponudb, skladno z določili Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 84/07 in 94/07) za izklicno ceno 82.866,00 EUR.
Prisotnih je 16 svetnikov.

ZA
16

PROTI
   0

Sklep je bil sprejet.
Župan je zaključil sejo. Seja je bila zaključena ob 23.10 uri.
Zapisnik:








   Župan

Nataša Pfajfar






   mag. Borut Sajovic
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