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Nalozba v vaso prihodnost

OPERACI]O DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA/
Evropski sklad za regionalni razvoj






Izjava za javnost

Po izgradnji možnost priklopa na javno kanalizacijo
Tržič, x. februar 2010 – V naseljih Žiganja vas in Sebenje se je avgusta začela gradnja novega kanalizacijskega sistema v dolžini 4.228 metrov, vključno s tlačnimi vodi in črpališči. Do zdaj je bilo zgrajenih 420 metrov kanalizacije v Sebenjah, in sicer od križišča pri kapelici do Sebenj hišna številka 1 in 300 metrov kanalizacije v Žiganji vasi od hišne številke 34 do 40. Kljub težavam s pridobivanjem služnosti za traso gradnje bodo dela zaključena kot predvideno, do konca julija 2010. 
Mag. Borut Sajovic, župan Občine Tržič, je ocenil, da z deli na projektu uspešno napredujejo, nekaj ovir pa se pojavlja pri pridobivanju služnosti za traso gradnje. »Lastniki sicer podpirajo projekt in se zavedajo nujnosti izgradnje javnega kanalizacijskega sistema, saj je obstoječe stanje, ko se odpadne vode odvajajo skozi greznice v ponikalnice, podtalje in vodotoke, neprimerno. Kljub temu pa se je nekajkrat primerilo, da lastniki niso dovolili prekopa svojih zemljišč in niso pristali na podelitev služnosti, zato je bila Občina Tržič prisiljena k delni spremembi predvidene trase.« To zaradi izvajanja zahtevnih postopkov javnih naročil posledično pomeni manjši zamik pri izvajanju gradnje, vseeno pa župan zagotavlja, da bodo dela kljub temu zaključena po načrtih do konca julija 2010, kar je tudi eden izmed pogojev za črpanje evropskih sredstev. Operacijo namreč delno financira Evropska unija prek Evropskega sklada za regionalni razvoj. Ocenjena vrednost operacije znaša 1.866.348,89 EUR, pri čemer EU financira 85% upravičenih stroškov, preostanek sredstev bo iz proračuna zagotovila Občina Tržič. 
Kanalizacija Žiganja vas – Sebenje bo skupaj s kanalizacijo Žiganja vas – Breg – Retnje – Smuk – CČN Brezovo, ki se gradi v okviru projekta »Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno vodo v občini Tržič«, predstavljala celovito ureditev odvajanja komunalnih odpadnih voda v omenjenih naseljih in manjše obremenjevanje okolja.
Ko bo izgradnja sekundarne fekalne kanalizacije končana, bodo dobili prebivalci naselij možnost priklopa na javno kanalizacijo, kar bo za njih brez dvoma velika in pomembna pridobitev, saj se bodo fekalne vode prek kanalizacije odvajale neposredno na centralno čistilno napravo – greznice ne bodo več potrebne in zato bo odpadla tudi obveznost njihovega praznjenja. Vodja Urada za urejanje prostora ga. Jasna Kavčič pravi: »Številni občani se obračajo na Občino Tržič z vprašanji glede odmere komunalnega prispevka, vendar zaenkrat o njegovi višini še ne moremo govoriti. Skladno z zakonom o prostorskem načrtovanju so zavezanci za njegovo plačilo lastniki objektov, ki se jim izboljša opremljenost zemljišča s komunalno opremo. Vendar se bo njegova višina lahko določila šele po zaključku projekta, ko bo dejansko možno oceniti stopnjo izboljšanja komunalne opremljenosti posamezne nepremičnine. Vsi občani bodo pred dokončno odmero tudi natančno obveščeni o izhodiščih za njegov izračun. Pri tem se bo upoštevalo tudi dejstvo, da so nekateri občani na tem območju v preteklosti že plačevali kanalščino, čeprav še ni bilo zgrajenega kanalizacijskega omrežja. Višina olajšave bo odvisna od preteklega plačevanja kanalščine.«
Med potekom del bo zaradi občasnih popolnih zapor glavne ceste in stranskih ulic oviran promet, zato Občina Tržič prebivalce prosi za razumevanje in strpnost. O poteku del bodo občane redno obveščali prek občinskega glasila Tržičan, radijskih obvestil na lokalni radijski postaji ter prek uradne spletne strani Občine Tržič www.trzic.si, rubrika »Projekti«. 

Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete »Razvoj regij«, prednostne usmeritve Regionalni razvojni programi. Razmerje med sredstvi na postavkah namenskih sredstev EU za regionalni razvoj in namenskih sredstev lastne udeležbe za sofinanciranje upravičenih stroškov operacije je 85:15.
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